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Број 49                                                                        СЛУЖБЕНО!

П Р О Г Р А М
комеморација посете, боравка и обиласка значајних историјских места и 

објеката у Грчкој и Македонији поводом обележавања 
100.годишњице пробоја Солунског фронта 1918.године

        -    Време: – уторак, 25.септембар – понедељка 2.октобар  (8 дана)
        -    Места: -  Београд – Ниш – Предејане – Удово –– Игуменица –  Крф – Метеори
                              Паралија – Солун – Поликастрон –   Кајмакчалан – Битољ – Добро    
                                 Поље – Битољ – Скопље – Београд.
                  

Поводом обележавања 100.годишњице пробоја Солунског фронта 1918.године, посете
и обиласка значајних места и објеката у Грчкој и Македонији а у циљу обележавања
значајних  историјских  догађаја,  чувања  и развијања светлих  традиција  наше славне
прошлости, јачања љубави према Отаџбини, љубави и пријатељства са Савезницима у
Првом  светском  рату  и  доприноса  одбрани  Отаџбине  у  савременим  условима,
Републички  одбор  Савеза  удружења  потомака  ратника  Србије  1912-1920.  године,
организује  бројне активности по следећем програму: 

УТОРАК, 25.септембра:
-Полазак аутобусом испред Централног дома Војске Србије у Београду у 07.00,
-Пут од Београда, преко Ниша и Предејана до Удова где се одаје пошта и полажу венци
 код Спомен цркве-костурнице  изгинулим српским војницима од стране Бугара  на 
 Велики петак 1915.године. 
-Наставак пута до Игуменице, вожња трајектом до Крфа (око 2 сата), смештај у хотел,  
  вечера и  ноћење.

СРЕДА, 26.септембар:
-Доручак у хотелу и полазак аутобусом у 09.00,
-Превоз  бродом од Крфа до острва Вида и комеморације код Маузолеја – спомен 
 костурнице  (по државном  протоколу) ,
-Комеморације на „Плавој гробници“ (спуштање венаца у Јонско море) и Гувији (месту
 искрцавања Српске војске, после после преласка Албаније),
-Слободно време, вечера и ноћење на Крфу.

ЧЕТВРТАК, 27.септембар:
-Доручак у хотелу и полазак аутобусом у 09.00,
-Пут до Агиос Матеоса и комеморација испред   споменика  Дринској дивизији  у 11.00,
-Посета и обилазак места Агиос Матеос и полагање венаца на  споменик Јанису 
 Јануслису – Грку, који је поклонио своју њиву да би се  се изградио Споменик 
 умрлим српским  војницима Дринске дивизије.
-Обилазак Српске куће на Крфу и разгледање поставке експоната из времена боравка 
 Српске војске и Владе на Крфу, 
-Слободно време, вечера и ноћење на Крфу.



ПЕТАК, 28. септембар:
-Доручак, напуштање хотела  и полазак аутобусом у 08.00,
-Вожња трајектом од Крфа до Игуменице,
-Наставак пута аутобусом према граду Каламбака, који се налази у подножју комплекса
 манастира Метеора. Обилазак једног од манастира на Метеорима или „Висећих стена“ 
 тј.скупине православних манастира који су веома познати по свом несвакидашњем 
 положају на стенама-стубовима и сматрају се највреднијом скупином манастира у 
 Грчкој, после Свете горе,
-Наставак путовања ка долини Темпа и обилазак цркве Св.Петке,
-Долазак у Паралију, смештај у хотел, вечера и ноћење.

СУБОТА, 29.септембар:
-Доручак у хотелу и полазак аутобусом на српско војничко гробље Зејтинлик у Солуну,
-Учешће на комеморацијама поводом обележавања 100.годишњице од пробоја 
 Солунског фронта  на Српском, Француском, Енглеском, Италијанском, Руском и 
 Грчком војничком гробљу (по званичном државном протоколу),
-Панорамско разгледање и слободно време у Солуну,
-Повратак  у Паралију, вечера, „Српско вече у Грчкој“ и ноћење у Паралији.

НЕДЕЉА, 30. септембар:
-Доручак у хотелу и полазак аутобусом (са стварима) на Поликастрон где   су државе 
  савезнице у Првом  св.рату зједнички  изградиле  монументални спомен-комплекс у 
  част велике  савезничке победе на Солунском фронту,
-Учешће на централној  комеморацији,  уз војне  и остале почасти на 
 Поликастрону (по званичном државном протоколу),
-Пут од  Поликастрона до СКИ  центра „ВОРАС“ у подножју Кајмакчалана аутобусом,
-Наставак пута пешице (индивидуално – по личној одлуци) до спомен костурнице и 
  капеле на Кајмакчалану. Дужина пешачке туре је око 7,5 км (у оба правца заједно са 
  500  м.  надморске  висине,  која  се  прелази  за  око  4-5  сати   у  оба  правца  заједно
лаганим 
  ходом, без великих успона). 
-Наставак пута аутобусом до Битоља, смештај у хотел, вечера и ноћење.

ПОНЕДЕЉАК, 1.октобар:
-Доручак и факултативни одлазак џиповима у 08.сати на Добро Поље, место пробоја 
 Солунског  фронта, 15.септембра 1918.године (обавезна пријава приликом уплате 
 аранжмана, ради организације превоза џиповима).
-Комеморација и елаборирање историјског догађаја, 
-У  повратку  у  зависности  од  пролазног-слободног  времена,  обилазак  српских
војничких 
 гробаља у местима: Будимирци, Студена Вода, Мала река, Груниште и Старовини 
 (месту где је започет Храм, који је био намељен за заједничку Српску спомен-
 костурницу изгинулим у пробоју Солунског фронта а похрањени на разним 
 локалитетима планине Ниџе).
-Повратак у хотел, вечера уз „Српско вече у Македонији" и ноћење у Битољу.

УТОРАК, 2.октобра:
-Доручак у хотелу и полазак аутобусом (са стварима) у 08.00,
-Комеморација на српском и француском војничком гробљу у Битољу,
-Наставак пута према Скопљу,
-Комеморација и полагање  венаца у крипти цркве Св.Архангела Михаила где налази десетак 
 сандука са костима ратника из Првог светског рата,



-Пријем у Амбасади Републике Србије,
-Краћа посета и обилазак Скопља и наставак пута преко Куманова, Врања и Предејана до Београда.
 Ниша до Београда.

Напомене:

1.-Пријаве за путовање  достављају се Републичком одбору Савеза до   07.09. 2018.,

2.-Републички одбор Савеза, као организатор програма, припрема и организује
    активности по програму, уз косултације и договор са државним оранима-протоколом.

3.-Републички одбор Савеза, задржава право за евентуалне промене програма у односу 
    на одлазак на Кајмакчалан. У случају лоших временских прилика, алтернатива 
    одласку на Кајмакчалан ће бити, одлазак на Дојран и учешће на заједничким 
    комеморативним активностима на  грчком и енглеском војничком гробљу  на Дојрану.

4.-Агенција обезбеђује: 
  -превоз модерним аутобусом туристичке класе (клима, тв.видео и аудио опрема),
  -7 полупансиона (смештај, вечере и доручци) у хотелима са 3* (3 на Крфу, 2 у 
    Паралији и 2 у Битољу)
  -превоз трајектом Игуменица – Крф – Игуменица,
  -улазницу за један од манастира на Метеорима,
  -разгледање према програму са стручним водичем,
  -трошкове организације и вођства пута.

5.-Цена аражмана по особи  је 270 еура  (у динарској противвредности по продајном  
    курсу банке Интезе ). 
   -Плативо у 5 (пет) месечних рата (август-децембар) уз  депоновање чекова  пре пута.

6.-Међународно здравствено осигурање:
    -До 70 година 900 динара,
    -Од 71 до 80 година 1800 динара

6.-Цена одласка из Битоља на Добро Поље џиповима је 20 еура (плаћање на лицу места)

7.-Доплата за једнокреветну собу 125 евра.

7.-За остала питања обраћати се Републичком одбору Савеза на тел: 011/3344-721, 
     председнику на телефон 063/7388691, и г.секретару  на  тел. 60/0327133.
 
Београд,
1.јула 2018.

РЕПУБЛИЧКИ ОДБОР САВЕЗА
председник

Љубомир Марковић, с.р.    
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